

Май 2019г.

Вот и завершился 2018-2019 учебный год. Для ребят кружка "Умка", который посещали воспитанники подготовительной к школе группы №6, он оказался значительным, ведь они стали выпускниками детского сада. За этот год они многое узнали, научились делиться своими знаниями со сверстниками. Любимой игрой на протяжении всего года у подготовишек была игра "школа", где они выступали в роли учеников и учителей, решали примеры, разгадывали ребусы. В кружке ребята обучались не только азам математики, грамоты, но и учились общаться, помогать друг другу, находить выход из проблемной ситуации.

Руководитель кружка, Боровых Олеся Михайловна, желает своим выпускникам доброго пути и новых открытий!



